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Októberi gondok.
A természetnek lassú hervndása méla 

gondolatokra, nyomasztó hangulatra kész­
tet mindig. A közelgő tél azonban soha 
oly súlyos gondokat nem okozva mint 
must. A lapokban már fölbukannak a 
megpróbáltatásoknak hiób-hirei. »ínség 
előtt« »A drágaság« »Sztrájk« czimil 
lapközlések jelzői annak, hogy a tél mily 
jegyben indul. A magyar Kánaánban, vagy 
másként az ország magtárában, — a hogyan 
Bácskát a közszáj hívja —• már megindult 
a szerveszkedés. Bácsmegye alispánja a 
jelentkező drágaságra és ínségre tekin­
tettel figyelmezteti az elöljáróságokat, akik 
a téli időszakra munka nélkül vannak. 
Felhívja az elöljáróságok figyelmét arra is, 
hogy tegyen már most intézkedéseket a 
netalán bekövetkező Ínség enyhítésére. 
Ivánka Zsigmond, a Hontmenti Gazdasági 
Egylet elnöke meg valósággal »Riadót« 
fuvat és hívja a vármegye jobbjait a 
pauperizmus leküzdésére. Biz ez meg­
döbbentő prelúdium ? Ha az ország mag­
tárában — Bácskában — a közhatóság 
latja, hogy elfogyott az ennivaló, mi lesz 
az árvái hegyekben ? A helyzet minden­
esetre az erőnek egyesítésére, az érdekek 
orvoslására és közös intézkedésekre sarkal!

És a veszedelem előszele végig 
sivitván, — nem hiányzanak a szervez­
kedésnek hívei sem. A közönyösnek, a 
nem is egészen igazságtalanul indolensnek 
mond itt társadalom a ropogtató veszede­
lem 1 érére együttesen akar ellenállani.

Kétségkívül az ország gazdaközön- 
ségéncv a legaktuálisabb kérdése ma a 
takarnianyhiány. A már eddig is bori- 
bilisre fölszökött áraknál a legkegyetlenebb 
áru uzsora léphet föl a gazdák megron­
tására. Az áruuzsora ellen epedig a leg­
sikeresebben védekezhetnek a gazdák, ha 
tömörülnek. A mint értesülünk, a Délvi­
déki Földmivelők Egyesülete 50.000 mm. 
szénát, 10 000 mm. korpát, 5000 mm. 
erő takarmányt szerzett be és osztat ki 
tagjainak. Ezzel a tömegben való beszer­
zéssel az élelmes mentők az áru uzsorától 
megszabadulnak, élvezik a tömeges beszer­
zés kedvezőbb konjunktúráit és egyenként 
elvetik a beszerzés gondját.

A Borsód megyei Gazdasági Egylet a 
vármegyétől kölcsönvette a mezőgazda »ági 
czélokra felhasználható alapot és ezt a! 
kis gazdák szükségletetek beszerzésére 
mint forgó tőkét fraktuálja.

A pozsonymegyei Gazdasági Egylet 
éppen igy tesz a Pál ffy-féle magtár 
alappal.

Erdélyrészen vonzó a Szolnokdoboka 
megyei Gazdasági Egylet példája, mely 
egyesület a kisgazdáknak 21.500 mm. 
szénát Íratott össze és nyilvántartja a 
beszerzési forrásokat. Es mivel manapság 
csupán a szükségletéé takarmányok föl- 

i használása juttathatja a gazdákat abba a 
helyzetbe, hogy állataikat ki tel ellethessék, 
— ugyancsak a szolnokdobokai gazdasági 
egylet, mellette az aradmegyei, szolnoki,

! sárosmegyei — száz számra szerzi be a 
j szecska vágókat, mert tudja és tudják a 
• többi gazdasági egyletek is, hogy a 
szükségbeli takarmányok (falomb, zsom­
bolyágak, tengeriszár, még a szőilővesző 
is) csak szecskázással előkészítve etethető 
az állatokkal.

Arn, amint Bácsmegye előrelátó alis­
pánja véli, az októberi gondok nem szorít­
koznak az üres jászol, szénapadlás körül: 
a pauperizmus réme ijesztget és valóban 
az emberszerető társadalomnak szervez­
kednie kell, hogy ezt enyhítse.

Csak az a kívánatos, hogy valahogy 
ne kezdjünk ehhez az emberszerető mun­
kához olyan balul, mint néhány év előtt 
az Alföldön. A hol. a mikor egyszercsak 
szomorúan aktuálissá vált a társadalmi 
nemesszivit segítés, — ezt úgy vélték 
végezni, hogy pénzbeli alamizsnákat osz­
tottak ki.

A mint gondolni lehetett, úgy történt: 
a szemérmes szegény, koplalt ürséget 
látott, — a szemérmetlen kapzsi pedig az 
emberszeretet filléreiből, sőt forintjaiból 
gyarapította a — takarékbetétjét.

Ilyen fajta népsegilésből nem kérünk. 
Ez a nép valóságos demoralizálása.

Munkát, a mindennapi kenyér meg- 
szerezhetésének tisztes alkalmait adjuk 
meg a népnek.

Es ebben az erőknek komoly meg­
fontolásával szervez edve kell tenni.

A mostani és súlyosan reánk nehezedő 
gondokkal szemben egymás segítségével 
összetartással álljunk. Azok a példák, a 
melyeket fölhoztunk világosan megmutatják 
hogyan kezdjük meg az októberi gondok 
eloszlatását. (V. L.)

Az amerikai kivándorlásról.
Az amerikai kivándorlón ügyét sehogy 

sum elkerült úgy elrendezni, hogy végre rend 
is legyen. Valahány hatóság van vidéken, 
mind más-mit» magyarázatot ad a kivándorlási 
törvénynek. Olvasóink ée előfizetőink az utóbbi 
na) okban nagy számban fordultak hozzánk fel­
világosításért e panaszos leveleikben arra kér­
ne«, mondjuk meg nekik, mikép áll is tul^j- 
donképen k kivándorlás ügye. Egyik-másik azt

is panaszolja, hogy nem kapott ullevlet, vagy 
csak bosszú utánjárás és nagy kellemetlenségek 
árán juthatott hozzá. Miután a levelekre külön 
külön nem válaszolhatunk, e helyütt adjuk 
meg a kellő felvilágosítást:

Gróf Tisza István miniszterelnök kifeje­
zetten kijelentette a képviselőíiázban, hogy a 
kivándorlót sem ni körülmények között sem 
akarja megfosztani a maga szabad elhatározá­
sától. Mindenki arra utaz hátik, amerre utazni 
akar. A miniszterelnök ugyancsak a képviselő­
ház nyílt iíl-'-sén hangsúlyozta, hogy egyetlen 
egy kivándorlót sem fognak arra kényszeríteni, 
hogy Fiúmén keresztül hagyja el az országot. 
Ezen az útvonalon tizennyolez napot kell a 
tengeren tölteni, hogy Amerikába eljussunk. 
A községi és körjegyzőket utasította ugyan a 
magyar kormány, hogy a kivándorlóknak a 
fiumei tizennyolez napos amerikai utazást 
ajánlják, ám a jegyzők ennél tovább nem me­
hetnek. Ajánlani ajánlhatják a hosszabb tengeri 
utazást, de nem kényszerithetnek rá senkit. 

■ Meit, ha a kivándorló .kijelenti, hogy Brémán 
keresztül akar utazni, ahonnan hét nap alatt 
éri el Amerikát, a jegyző az útlevelet Brémán 
át is köteles kiállítani. Az esetben azonban, 

i ha a jegyző ezt mégis megtagadná, a kiván­
dorlónak jogában áll a jegyző ellen azonnal 

1 panaszt emelni a vármegye alispánjánál. A 
I vármegye alispánja majd elrendeli, hogy a 
jjegyző adja ki a kivándorlónak a brémai út­
levelet. Ha mégis akadna valaki, aki a ki- 
i vándorlót egyéni szabadságé;ól megfosztva, 
kényszeríteni akarja a fiumei útra, az ellen 

j sürgős beadványt kell intézni gróf Tisza Ist­
ván miniszterelnök, mint belügyminiszterhez, 
Budapestre. A miniszterelnök kétségtelenül 
igazságot fog tenni. Aki a brémai útlevelet 
megkapja, Oderbergen keresztül akadálytala­
nul utazhat Brémába és onnan hét nap alatt 
kijut Amerikába. Az ügynököktől senki semmi 
esetre se ijedjen meg. Az ügynök, vagy meg­
bízott senkit föl nem tartóztathat s ha vala­
melyik mégis megkoezkáztatná, azt az ügynö­
köt nyomban föl kell jelenteni a miniszterel­
nöknél. még pedig az a legczé.szerübb, ha a 
kivándorló ott, ahol feltartóztatják, rögtön eür- 
gönyblunkettát kér és az ügynököt gróf Tisza 
István miniszterelnök budapesti czimére szóló 
táviratban kéri megbüntetni. A miniszterelnök 
ilyen esetekben tüstént intézkedik, hogy a 
kivándorló stabudon utazhasson, sőt arra is 
kell, hogy gondja legyen, hogy az ügynököt 
megbüntessék. A miniszterelnök az ügynökök­
től is megköveteli és kell, hogy megkövetelje, 
hogy a törvé íyt tiszteletben tartsák s azokat 
a kivándorlókat, akiknek brémai útlevelük 
van, ne háborgassák. Útlevél nélkül senki se 
utazzék Amerikába. Már azért sem, mert hi­
szen útlevelet mindenki kap.

í I
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vitául mányi ülésében elhatározta,

1904

hogy
I feloszlott zenekarát újból szervezi. Az előmun­
kálatok már elkészültek. Karnagynak Pillér

A «vitkeutfoég, WwMhivátal is könyvnyomda városi és Gyula helybeli zenész választatott aaeg. A zene­
megyei távbeszélő-száma 81. kar tagjai közé máris többen serakoztak. Meg 

említjük, hogy a tagok ingyen tanításban 
részesülnek s egyenruhás tatásuk is a tűzoltó- 
testület gondja. Felhívjuk e körülményre az 
érdeklődő szülők és felnőttek figyelmét. Fel­
vételre naponta jelentkezhetni Pillér Gyula 

I tenij lom-utczai lakásán.
FalovasA*. Mint értesülünk Feldmann 

Ödön szombaton október hó 1-én, a lugosi 
kereskedő ifjak egyleti helyiségeiben felolvasást 
tart, »a modern művészet kultúrtörténeti világí­
tásban,* amely számos képpel, hírneves művé­
szektől igen érdekesnek Ígérkezik. A tisztelt 
pártoló és rendes tagok jez utón is meghivat- 
uak. Vendégek szívesen láttatnak. Kezdete este 
fél 9 órakor.

Ä király a tüdőbetegekért. A kiray 
legkegyelmesebbun elrendelte, hogy a József 
Főherézeg Szanatórium Egyesületnek, mely 
már a tuvaszszal hozzákezd az első népszana- 
torium építéséhez a budapesti kira'lyi bérház: 
egyik földszinti bolthelyisége ingyenesen en 
gedtessck át az egylet humánus ózdijaira. I 
Ugyanis az egylet sorsjátékot rendez és 
a sorsjáték igen éri ékes nyereményeit a királyi 
V&fháscbui teszi közszemlére. A József Főkor- 
czeg ízaegtorium Egyesület sorsjá éka iránt 
megyénkben ds városunkban nagy érdeklődés 
nyilvánul.

Kitüntetés. A király nagy-solymos- 
Konoz Frigyes lugosi 8. honv. gyalogezred- 
beli honvédé* red esnek, teljesített, igen jó szol­
gálatai elismeréseid a harmadosztályú vaskorona 
rendet adományozta.

Dr. Hosszú püspök Temesváron.
Dessewffy Sándor megyés püspöknek vasárnap 
püspök-vendége volt. Hosszú Vazul dr. lugosi 
gör. katli. püspök látogatta meg a temesvári 
égyházfvjedelmet. A püspök a délelőtt folya­
mán meglátogatta dr. Molnár Viktor főispánt, 
dr. Tol hisz Károly klr. tanácsos, polgármestert 
és dr. Darabauth Jánost ym főügyészt. Meg- 
látogatt.. azonkívül Trailla György gyárvárosi 
ger.-kel. plépáuost, akinek kíséretében a tisz- 
telgetéseket is végezte. Hosszú püspök délben 
a megyés ) iVpókt.ck Vendége volt és az esti 
vonattal hazautazott.

Vármegyei közgyűlés. Krassó-Szörény
vármegye- törvényhatósági bizottsága október! alig tudott megmenekülni. Az. 1899. év kttrá 
hó 10-án tartja észt rendes közgyűlését. AI csony estéjén Gyürkey Viktor gróf az apósa. 
kőzgyiilé-en a következő fontosabb ügyeket \ palotájában fölkereste feleségét, hogy zz ün- ’ 
intézik el: A vármegye 1905. évi költségveté-j népet családja körében töltse. Hogy tzen az

nem

Ä hús éra és a hatóságok. Igen
érdekes döntést hozott most a" kereskedalmi 
miniszter és a huskiméréa szabályozására vo­
natkozólag szenzáoziót fog ez kelteni az egész 
országban. Arról van szó, joga van-e a ható­
ságnak az esetre, ha a mészárosok mer terse- 
gesen drágítják a bust, hatóságilag szabályozni 
a hús árát. Egy esetből kifolyólag a kereske­
delmi miniszter igenlő határozatot hozott és 
ezt indokolta meg. »így kellett határoznom, 
mert a marhahusmérérs szabad gyakorlatának 
korlátozására nézve az 1884. évi XVII. tör­
vény 53. szakaszában felsorolt külön intézke­
dések nemcsak együttesen, hanem egymástól 
függetlenül is elrendelhctők. Nincsen tehát 
nehézség az iránt, hogy olyan községekben, 
ahol a hús árát a szomszédos vidék viszonyai­
hoz képest mértéken túl felcsigázták, a fo­
gyasztó közönség érdekében a másodfokú 
iparhatóság az illető község képviselőtest lile

__ , ... _ v; , , ,,,, .. , ! nek kivansagara s az elsőfokú iparhatóság,Főúri vélApör. Érdekes válópdrben ;
1..i, ... , , .1- I, valamint a kereskedelmi es iparkamra meg­döntött pénteken a budapesti kir. ítélőtábla. ] , 1

„ „ . _ , , , , ! hallgatásával azE válópernek előzményei évekre nyúlnak visz-1
szí. Gróf Gvürke v Viktor, gróf Gyürkey |
Abraliám fia, 1893-can noul vette báró boly-;. . = a
mossy- László egyetlen "leányét, limát. A há-

ipartörvéi.y 53. szakaszának 
megjelölt intézkedést lépt**--o

zasélet boldogtalansága 
A Gyürkey-család ugyanis a

okokon múlt. 
házasság me

bályozza.« — Ajánljuk Lugos város ható­
ságának, ezen rendeletet — hátha egyszer

: emelték és esigázták fel a húsárakat, fel hát* >- 
látva a hatóság nemtömdésén 1

Hirdetmény. A m. kir. szegedi II. 
honvéd kerületi parancsnokság az alább meg. 
nevezett állomásokon a m. kir. honvéd esana-

' a közönség érdekében is kegyeskedik x alumit
, .... , ,. . , . , v „ . ! tenni ? Mert eddig a mészárosok még mindigkötésekor szerződést, nem kért, hanem egészén ” ° n
a báró belátására bízta, hogy mi képen gondos-i 
kodjék leányáról. Solymossy báró pedig — a 
Gyürkyék állítása szerint — oly elenyésző 
csekélységet juttatott a leányának, hogy Gyür­
key Viktor a bázasélet kiadásainak nagyrészét
kénytelen volt a sajátjából fedezni. Időközben tok éle,em »««ágletánek ajánlati tárgyaiét

utján való biztosítást hirdet. Ajánlati tárgyalás
esőd^ elől tartatik: 1904. október 25-én d. e 10 órakor 

1 Lúgoson, a 8-ik honvéd gyalogezred kezelő- 
tiszti irodában, az l-ső és 2-ik zászlóalj fá­
mára. 1904. október 17-éu d. e. 9 órakor a 

: honvéd állomás parancsnoksági Íródéban

Gyürkey Ahrahám gróf, a fiatal férj atyja is 
óriási pénzzavarokkal küzdött s

sei és ezekkel kapcsolatosan három százalék j estén mi történt a palotában, nem tudni, de ’ Aradon a 8-ik honvédgyalogezred 3-ik zászló- 
pótadó kivetése. — A IIL osztályú aljegyzői az az egy bizonyos, hogy viharos jelenetek ■ al-*a és az 3//1 húsz áros ztály számára !9: J. 
állás betöltése. — A lő év ótaszo'-gálé iő-; folyhattak le, mert Gyürkey Viktor gróf éjfél-1°któber 12"én d; e- 9 urakor a honvédül lom as 
szolgai.irák -előléptetése a VII. fizetési osztályba, tájban elhagyta a palotát és neje — felszólítása | Parancsnokság‘ irodában Orsován a 8-ik hon- 
— Bizottsági tngok választásának elrendelése.: daezára nem akarta őt követni. Röviddel ■* vád gyalogezred 4-ik zászlóalja számára. i

A vármegyei válaszmányok kiegészítése. 1 emlékezetes este után megindult a válóper s Kzallltáeok 1905. január 1-től 190o. deczember 
A vármegye mon ogrs pináját ak költségei.! a törvén,ys .ék a házastársakat el is választotta. 3l'lg Szólnak" A bánatpénz a felajánlott arak 

Pónzügyigazgatóság hivatalos óral.j A budapesti kir. Ítélőtábla pénteken Zuboviah. J1é^“ólk'*1zíímitott 0S8Zes 8ZÍllltasl érték 5 8Z:Iz:t"

A vallás bolondja. Temesvárra Upu.p 
egy Borján Traján nevű 28 éves czipész gyt- 

Kirabolt temesvári ezég. A temes- ■ log jött Resic-záról. A rendőrségnél jelentkezett, 
vári rendőrséghez érkezett jelentés szerint, a' ahol egyre azt hangoztatta, hogy ő az "

hclvhvnhagvta az!A lugosi magy. kir. pénzögyigazgatóság hiva-1 Román biró előadásában 
talos órai folyó évi október 1-től: hétköznapon elsőbiróság Ítéletét, 
d; e. 9 —12-ig, d. u. 3—15 ig; vasár- és ün­
nepnapon d. e. 9—12-ig.

Az Izr. isteniiszlelot f hó 30 dn és dévai rendőrség egy szervezett betörő bandát1A szerencsétlen megtébolyodott czipészt a tőr 
október hé 1-én este lel G órakor, október hó tartóztatott le. Ugyanis a Déva környéké* lévő ház megfigyelő osztályába szállították.

Gyermekszőktető képviselő. Na-1-én délelőtt lél 10 órakor, október hó 2-án Rezes községben fosztogatott és tegnapelőttI
délelőtt 10 órakor kezdődik. Hotanu rabu egy temesvári ezég szilvabevásárlójától a la-! kikindáról Írják: Dr. Barta Ferencz ország,-, 
péntek reggel fél 6 órakor. j kás falának kiásásával húszezer koronát lopott' gyűlési képviselő szerdán megjelent a róm. katli.

Szabadságon. Dr. Mér ey Manó be-vi. Eddig a banda három főemberét sikerült | iskolaépületben nejével, Jung Ninával és ott 
tegsegélyző-penztán orvos f. ho 28-an hosszabb kézrekeriteni, akik légyház viselt hírhedt he- Martin János tanító osztályába lépve, »nép­
szabadságra ment. favollete alatt ur. H u p s ch törők. A pénz nagy részét találták A többi kérte őt. engedné meg, liogv felesége első férje 
Tcrnrfp.K hftlvptteaitl. ! 1___ :i. . . __ JIgnáez helyettesíti. , betörőt keresik.

Hagodü-bangvorsony. Élvezetes zene-1 *^* »,* * *,* * * *
estélyre van kilátása városunk közönségének. I
V a 1 k e r' István városunk jeles karnagya ffiSagán festő-, rojz- és kézimunka-
f. évi október hó 8 au, a városi színházban, A Kis Ko/.a vezetése alatt álló
Forstmeycr Richard hírneves cselloista-művész, j luK°8i magán polgári leányiskolában 
aki már több udvari hangversenyen is közre- ‘ október hó 5-én egy magán festő-, 
működött és Klein Ernő fiatal zongora-mű vész kézuiumkatanfolyam nyílik meg. A

f. évi 
rajz- és

_ tanítást [
szives közreműködésével hegedű hangversenyt ^ “Ikei Agnes k. a. a budapesti,, ország a rajz­
rendez. Jegyek előjegyezhetek Kosár-féle ezuk- i tanárképzőintézelhen végzett és legutóbb a|, 
rázdában. Műsort legközelebb közöljük. ;soproni képzőművészeti kiállításon ezüstérem-1

j utáni gyermekét, Margitot magukkal vigyék 
rövid időre, mivel anyja, aki a fővárosban 
lakjk, régóta nem látta a, gyermekét A tanító 
ké-/..-éggel tett eleget a kérésnek és elengedte 
a leánykát. Az utuzáva érve, egy ott várakozó
bei kocsira ültek és rögtön kihajtattak a vasútra 
és a 9 órakor Budapestre induló gyorsvonattal 

; elutaztak, magukkal vive a gyermeket, ak 
mikor látta, hogy elviszik, sírásra faxadt és 

j ellenszegült. Nagyszülei Jung Ferencz és »<•>,
Tüzoitózenekai* Lúgoson. Lapunk mel kltűntetett okleveles polg. isk. tanítónő1 ^ *sJe,m'-k tartózkodott, csak késői.I>

legutóbbi számában megemlékeztünk arról, ezküzli. A jolentkezc-ek határideje okt. 5-ig. ' 
hogy a lüzóltótestüiet - csak nem rég tartott

eim Jenő Mű-, bútor- és portál-asztalos.
Rajzok ás> költségvetési k ingven készíttetnek
Karán*ebcsi-(vásár-)utcza 28.szám."

meg, hogy mi lett Margit unokája tkal. 
A gyermek ilyenmódon való ellopása miatt 
városszerte különféle hírek vannak"el terjed ve.

leges,
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75. sz. Délvidéki Lapok
Ellenőrzési szemle. A városi katona- 

ügyofwtály vezetőségétől, 9596. kig. szám 1904. 
alatt a következő hirdetményt kaptuk:

fiirdetmény. Ezennel közhírré tétetik, 
hogy Lugos városban

a) A közös hadsereghez tartozó tartalé­
kosok ezidei ellenőrzési szemléje 1904. évi 
október hó 10, 11 és 12-éh d. e. 8 órakor 
Lúgoson a tüzér-laktanyában; október hó 10-én 
lugosi illetőségű 43. gy. ezredbeli október hó 
11-én a lugosi illetőségi idegen csapatbali és 
október hő 12-én a Lúgoson tartózkodó összes 
idegen il'etőségü tartalékosok megjelenni tar­
toznak

b) A honvédség ellenőrzési szemléje 1904. 
évi október hó 1-én d. e. 8 órakor Legoson 
ä régi honvéd-laktanyában és végre

o) A népfelkelő időszaki jelentkezés 1904. 
évi október hó 17. és 18-án d. e. 8 órakor a 
városház ülési termében tartatik meg.

Az ellenőrzési szemlén minden nem tény­
leges állománybeli közös hadsereg vagy hadi­
tengerészethez és honvédséghez tartozó tartalé­
kosok és póttartalékosok kötelesek megjelenni.

Kivétetnek: 1. A papjelöltek vagy pap- 
növeudékek. 2. Azok, kik ugyanazon évben 
tényleges szolgálatban állottak, vagy katonai 
ki képez tetősben részesültek, vagy tartalékbeli 
fegyvergyakorlatot teljesítettek. 3. Az ugyan­
azon évben tényleges szolgálatra, katonai ki- 
képeztetésre vagy fegyvergyakorlatra bevonult 
azon egyének, akik betegség miatt vagy 
katonai felül vizsgáló-bizottság elő vezetésük 
czéljából ismét a nem tényleges* visszonyba 
helyeztettek vissza. 4. A büntető- vagy vizs­
gálati fogságban lévők és a feltételesen 
szabadlábra helyezett fegyenczek is. 5. Tengeri 
utazási engedélyivel, vagy külföldre szóló 
útlevelekkel ellátót; egyének, ha tényleg hajón 
vagy külföldön tartózkodnak. 6. A csendőr­
ségnél alkalmazottak. 7. A tarlósán szabad­
ságoltak és póttartalékosak azon esztendőben, 
melyben besoroz untuk.

A közös hadseregbeli tartalékosok utó- 
szemléje f. é. november hó 
Karánsebesen. A Honvédség utószem éje 'pedig'

felvett ingatlafiBól Őt illető féléhányadot és az 
1881. évi LX. t.-oz. 156. §-a pontja alapján 
Kirohner Éva birtokostárs tulajdon jutalékát is 
egészben az egyidejűleg kibocsájtott árverési 
feltételekben is részletezett összesen 2623 kor. 
kikiáltási árban az 1904 október hó 26 nap­
jának d. u. 2 órakor a tkvi hatóságnál a 
hivatalos helyiségben megtartandó nyilvános 
árverésen a legtöbbet ígérőnek szükség esetén 
a-kikiáltási áron alól is elfogja adatni, de az 
utóajánlatilag kötelezett 880 koronán csak 
felül.

Arverelni kívánók tartoznak bánatpénzül 
az ingatlanok kikiáltási árának 20 százalékát 
készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni, vagy az annak 
előzetes bírói letétbe helyezését tanúsító szabály- 
szerű elismervény átszoigáltatni.

Vevő köteles a vételár egyharmad részét 
az árverés jogerőre emelkedése naptól számított 
30 nap alatt, a második egyharmad részét ugyan­
azon naptól számított 60 nap alatt, a harmadik j 
egyharmad részét ug; anesak az árverés jog 
erőre emelkedése napjától számítandó 90 nap 
alatt, és az árverés napjától járó 5 százalék 
kamataival szabályszerű letéti kérvény mellett 
a lugosi kir. állampénztár mint bírói letéti 
pénztárba befizetni. A bánatpénz az utolsó 
részletbe fog beszámíttatni. A megállapított 
árverési feltételeket a hivat ties órák aiatt a 
tkvi hatóságnál úgyszintén Lugos város házá­
nál vagy a bírói kiküldöttnél megtekinthetők.

Lugos, 1904. évi szeptemeer hó 12 én.
dr. Rácz, tkvi bíró.

Vevő köteles a vételár 1/3 részét az 
156. § a pontja alapján árverés jogerőre emelkedése napjától számított 
«*** ;„f«izWf : = 1 30 nap alatt, a második 1/3 részét ugyanazon

naptól számítolt 60 nap alatt, a harmadik 1/3. 
részét ugyancsak az árverés jogerőre emelkedése 
napjától számítandó 90 nap alatt és az árverés 
napjától járó 5 százalék kamataival szabály­
szerű letéti kérvény mellett a lugosi kir. állam- 
pénztár mint bírói letétpénztárba befizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog be­
számíttatni.

A megállapított árverési feltételeket a 
hivatalos órák alatt a tkvi hatóságnál úgyszintén 
Lugos városházánál vagy a bírói kiküldöttnél 
megtekinthetők.

Lugos 1904. szeptember 15.
Dr. Rácz, kir. t. albirő.

13598. tkvi szám. 1904.

Árverési hirdetmény.
A lugosi kir. tszék mint tkvi hatóság 

közhírré teszi, hogy J)r. Petrovits Miklós mint 
Dr. Erünk! Béla engedményese lugosi lakos 
vh aj tartónak Arzsoka Tanaszie lugosi lakos 
vhajtást szenvedő elleni 40 k tőke és jár. álló 
követelése, továbbá Luka Nikolae Luka Mária 
éí Kriszta George lugosi lakosok javára 61 k 
20 f költs'ég erejéig és Dr. Petrovits Miklós 
mint a kir. kincstár engedményese javára 586 
k 18 1 tőke s jár erejéig vhajtásilag bekebe­
lezett követelések behajtása végett is Arzsoka 
Perszida lugosi lakos utóajánlata folytán, a V. 
I'. 137 § alapján ifj. Arzsoka József lugosi 
lakos vhajtást türenek a lugosi kir. tszék mint 
tkvi hatósága területéhez tartozó Román lugosi 

28. 29. és 30 án 3599 szánni tjkvben A. I. alatt 3805 és 4734 
hrsz. alatt foglalt ingatlanait egészben az 
egyidejűleg kibocsájtott árverési feltételekben is 

i részletezel t összesen 868 kor. kikiáltási árban 
• ií-otí f - I az 1904. október hó 26-án d. u. 3 órakor 

v s 11 1 ' !11 telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében

KLEIN SAMU
szobafestő és mázoló

Lugos, Szende-uteza 5.

10917. sz. 1904.

folyó évi november hó 21. és 22-én Lúgoson 
tartatik meg.

A népfelkelő időszaki
október hó 17-én tartoznak megjelenni; a) Az |megtartandó nyilvános árverésen a legtöbbet 
A) alosztály u katonailag kiképzett 1862, J Ígérőnek, szükség esetén a kdiiáltási áron alul 
1863,1864., 1865., és 1866. évbeli születésűek ! 's «*'*»»&a adatni, azonban csak az utóaján- 
10, A 15) alosztálya vagyis a katonailag ki |‘’«Wag ígért 60 koronán felül. 
nutl. j.ottoi- i,x„ííi K 1 :i, „g , ! Arverelni kívánók tartoznak bánatpénzül
. '• “ ‘iza v a 1 j az ingatlanok kikiáltási árának 20 százalékát
(ro/Miszmulap) vannak ellátva, (orvosok, mér-! készpénzben vágj óvadékképes értékpapírban 
nÖÁÖk. állatorvosok stb.) ja kiküldött kezéhez letenni v'agy az annak

1’’. é. október 
jelenni: á) Az 1867

Temesvári VásárMrdetfo
Az idei temesvári

f. évi szept. 29-től hez. október 3-ig
fog megtartatni.

Mindenféle állat felhajtása az
országos vásárra szeptember 29-től, csütör­
tökön reggel 5 órától kezdve meg van
engedve.

A városi főkapitányságtól:
Bandi Rezső, főkapitány.

Bánáti ló-, szarvasmarha-, juh-, sertésvásár. 
Gyümölcs-, mezőgazdasági-, kereskedelmi- 

és ipar vásár.

. , vakry
ó 18 án tartoznak meg-j e'ozetos bírói letétbe helyezését tanúsító szabály 
1868., 1869, 1870., 1871.! pzM9ijdjsmervényt átszolgáltatni

Wurmlinger Mátyás
villanyszerelési vállalata és lakatos-műhelye 

Lugo#, J Veiss-utcza /.
Elvállal mindenuemü e szakba vág.ó munkákat.

évi »éli születésű és esetleg 
tályu népX'lbi-! 
kelők közül
ellátva. A jelentéskor nz i 
valamint azok, kik ajánlati 
utóbbiakat is eiőniutatni tartoznak.

‘ Kiidó-iaptnlajdonos 4 Szidon éézse!.

fiatalabb A) alosz- 
i-iöK. b) A líj aipszlá'yu népiéir 
zok. kik ajánlati lappal vannak 

azol van yi könyvet, 
appal ellát ák, 1

ee@s@@e®@eeeee@®e@i#5i¥eleieeie$ee
jÉrtesiíés.

13.726, tkvi szám 1904.

Árverési hirdetmény.
A lugosi kir t-zék mint tkvi Imtó-iíg 

közhírré teszi, hogy a Temesvári .lózsi fvárosi. 
takarékpénztár vhajiatiiimk Kin litu-r Kristóf 
lugosi lakos vhajtást szenvedő elleni 1896 k 
tnl.e s járulékai továbbá a lugosi népbank 
• 00 k tőke s jár. és az Első magyar pénz- 
szekrény és gépgyár részvénytársaság 1 *9(5 k 
tőke s járulékuibói álló követelésének is és 
vliajtási" utón való behajtása végett Dr. l'edesehi 
Hermám) utónjáiilaUt folytán Kirchner Kristóf 
vhajtást szenvedőnek a lugosi kir. tszék mint 
tkvi hatósága területéhez tarozó Rumán-lugusi 
községi 930. az. tjkvben A. I. I." soiaz. alatt

Yagyonbukott Gilg Antal tömegéhez tartozó 
összes hátralevő Sngókat f. évi szeptember hó 
30-án és október hó 1 -ón délután 2 órakor nyil­
vános árverésen eladom a ^Concordia“ szálloda 
helvisé<reibeiL -

dr László Mór
ügyvéd, mint vb.

Gilg Antal tömeggondnoka.



Délvidéki Lapok 1904

9847. sz. kig. 1904.

A legközelebbi, lugosi

országosDásáF
1904. évi október lió 21-én kezdődik és 
ugyanazon évi október hó 23-án végződik.

A polgármester.

18661. tkvi szám 1904.

Árverési hirdetmény.
A lugosi kir. tszék mint tkvi hatóság 

közhírré teszi, hogy a m. kir. államkincstár 
vhajtatőnak Imbreezku János azkeuei lakos 
vhajtáet szenvedő elleni 97 k 77 f tőke s 
járulékai iránti ügyében Friedmann Abrahára j 
utóajánlata folytán Imbreszku János vhajiásti 
szenvedőnek a lugosi kir. ts?ék mint tkvi | 
hatóeága területéhez tartozó Szkeus község! 
340. sz. tjkvben A. I. 1—ti. sors*. alatti i 
ingatlanát 882 korona és az A. f 1—4. sorsz. 
alatti iegatlaOát 126 k kikiáltási árban egész-1 
ben és külön az egyidejűleg kibocsátott 
árverési feltételek értelmében is részletezett 
összesen 1008 kor. kikiáltási árban egészben 
és külön az egyidejűleg kibocsájtott árverési' 
feltételek értelmében is részletezett összesen1 
1008 korona kikiáltási árban az 1904 október j' 
hő 27-ik napjának d. e. 11 órakor Szkeus * 
községházánál megtartandó nyilvános árverésen , 
a legtöbbet ígérőnek szükség esetén a kikiál-! 
tási áron alól is elfogja adatni, azonban az 
utóajánlatilag kötelezett 242 koronán illetve 
55 koronán csak felül.

Arverelni kívánók tartózlak bánatpénzül 
az ingatlanok kikiáltási árának 20 százalékát 
készpénzbeli vagy óvadékképes értékpapírban 
a kiküldött kezehez letenni, vagy az annak 
előzetes bírói letétbe helzezését tanúsító szabály­
szerű elismervényt átszolgáltatni.

Vevő köteles a vételár egy harmad részét 
az árverés jogerőre emelkedése napjától számí­
tott 30 nap alatt, a második egyharmad részét 
ugyanazon naptól számított 60 nap alatt, a 
harmadik egyharmad részét ugyancsak az 
árverés jogerőre emelkedése napjától számítandó 
90 nap alatt, és az árverés napjától járó 
5 százalék kamataival szabályszerű letéti 
kérvény mellett a lugosi kir. állampénztár mint 
bírói letéti pénztárba befizetni. A bánatpénz 
az utoló részletbe fog beszámíttatni. A meg­
állapított árverési feltételeket a hivatalos órák 
alatt a tkvi hatóságnál úgyszintén Szkeus 
község elöljáróságánál vagy a biréi kiküldöttnél 
megtekinthetők.

Lugos 1904 szeptember 12.
Bagyik t. bíró helyett.
Dr. Rácz kir. t. albiró.

Steiner Izsó
iranj-, ezüst- és ékszeráré készíti aéhsifi

TjUQOH,, Szt-J'iHi>*-utcza I
Kari-féle /uh, u jó, u'J au lie ti.

Értesítés.
Az október hő elsejével kez­

dődő iij évnegyedkor a legtöbb 
divatlap uj évfolyamba lép és ilyen­
kor rendkívüli változatos uj divat­
képek közöltéinek. Készséggel vál­
lalkozik azok legpontosabb szállí­
tására

Hemes Kálmán
könyvkereskedése, Lugos.

A nagyérdemű érdeklődő höigy- 
küzönség szi > es tájékozódhatáia végeit 
ezennel közlöm azok előfizetési dijait :

• Lúgoson V idékre
• ‘/.-évre V, évre
. Divat-Újság . . 2 k 20 f 2 k 20 f

Divat-Szalon . . 3 » — » 3 > --- 1
Wiener-Mode . 3 » — X 3 X ----  X

Butterick’s Mode-Revue
2 » 30 X 2 X 30 v

- Bazar . . . . 3 » — X 3 v» 60 »
, Elegante Mode . 2 * — X 2 » 30 »

111. Frauenzeitung 2 > 40 X 2 > 50 »
Mode und Haus 1 » 80 X 2 X 10 »
Modenweit . . 1 « 50 X 1 X 80 >
Grosse Modenwelt 1 » 50 X 1 X 80 >
Blatt d. Hausfrau 2 > 50 X 3 X 10 »

, Kindergarderobe — i 90 X 1 X in »
Wäschezeitung . — » 90 X 1 X 10 *
Frauenfleis, . . 1 » — X 1 X 20 »
Revue de Mode parisienne

3 » 60 » 3 X 90 »

&

német kiadása.

ns pia Alim aim rníitk alnele de eilet aim at« i>h ale ale efc

13301. tkvi szám 1904.

Árverési hirdetmény.
A lugosi kir. tezék mint tkvi hatóság 

közhírré teszi, hogy Dr. Neuman Ödön ügyvéd 
által képviselt Zsurka Miklós lugosi lakos 
vhajtatőnak Zsurka Athanász lugosi lakos 
vhajtáet szenvedő elleni 4G0 k tőke ennek az 
1903 decz. 6-tól számítandó 5 százalék kama­
tai 151 k 52 f per és vhajtási már megállapí­
tott költségek valamint a még felmerülendő

lijáciljii magit mi üde n e ezumuAba vágó munka poul-c 
■ gyom elkévzítrsí-T«, mérsékelt árvu.

13662. tkvi szám 1904.
Árverési hirdetmény,

A lugosi kir. törvényszék mint tkvi hatóság 
a na. kir.’ államkincstár vhajtatőnak idb. és 

; if], Imbreszku Szilárd szkeusi lakos vhajtáet 
j szenvedő oileni 134 k 16, f tőke s jár. iránti 
! ügyében Friedmann Abrahám utóajánlatai 
í folytán idb. Imbreszku Szilárd úgy ifjk nu 
j Imbreezku Szilárd »hajtást szenvedőknek a 
j lugosi kir. tezék mint tkvi hatósága területéhez 
[tartozó Szkeus községi 363. ez. tjkvben A. I.
1—5 sorsz. alatt felvett ingatlanokat 663 k 

I úgy az A. f 1—3 sorsz. alatt felvett ingat- 
liánokat 137 k kikiáltási árban 9cy. Imbreszku 
(Mária javára C. I. alatt bekebelezett ózvegyiiog 
fentartásával egészben és külön az egyidejűleg 
kibocsájtott árverési feltételekben is részletezett 
összesen 600 kor. kikiáltási árban az 1904 

I október 27 ik napjának d. e. 12 órakor 
Síkeue községházánál megtartandó nyilvános 
árverésen a legtöbbet Ígérőnek szükség esetén 
a kikiáltási áron alól is elfogja adatni, azonbm 
az utóajánlatilag ígéreteit 120 kor. illetve 65 
koronán csak felül.

Arverelni kívánók tartoznak bánatpénzül 
az ingatlanok kikiáltási árátnk 20 százalékát 
készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni, vagy annak elő- ' 
zetes bírói letstbe helyezését tanúsitó szabály­
szerű elismervényt átezolgáltatni.

Vevő köteles a vételár egyharmad részét 
az árverés jogerőre emelkedése napjától számí­
tott 30 nap alatt, a második egyharmad részét 
ugyancsak az árverés jogerőre emelkedése 
napjától számítandó 90 nap alatt, és az árverés 
napjától járó 5 százalék kamataival szabályszerű 
letéti kérvény mellett a Lugosi kir. állampénztár 
mint bírói letéti pénztárba befizetni. A bánat­
pénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni. A 
megállapított "árverési feltételeket a hivatalos 
órák alatt a tkvi hatóságnál úgyszintén Szkeus 
községházánál vagy a bírói kiküldöttnél meg­
tekinthetők.

Lugos 1904 szeptember 12.
Bagyik t. biró helyett.

Dr. Éácz, kir. törv. albiró.

Szám: 2413/904.

Árlejtést birlitmíey.,
A vármegyei árvaházalap tulajdonát 

költségek behajtása végett, a Lugosi népbank j képező a német-lugosi Templom-Utcza 9. 
utóajánlato folytán és V. 1. 187. § értelmében j házszám és a uémet-lugosi 75 számú te- 
Zsurka Athar ász vbajtast szenvedőnek a lugosi n », - ,v»r» , , , .kir. tszék mint tkvi hatóság területéhez tartozó jegyzőkönyv 161-162 hm szám alatt

felvett (volt takarékpénztári épület) vár­
megyei árvaház a vármegye közönségének 
1904 évi május hó 11-én tartott közgyű­
lésében 523 jkvi szám alatt hozott ée a 
m. kir. belügyminiszter urnák 1904. évi 
augusztus hó 30-án 73228/11 a sz. a. 
rendeletével jóváhagyott határozata alap­
ján nyilvános árlejtésen a legtöbbet Ígé­
rőnek el fog adatni.

Az árlejtés a vármegye alispánjának 
hivatalos helyiségében 1904. évi oktÓbBf 
hó 27 napjának d. é. 10 órájakor fog

románlugosi 2036. sz. tjkvben A. I. (896-897.) 
brsz. alatt foglalt ingatlanságát egészben az 
egyidejűleg kibocsájtott árverési feltételekben 
is részletezett összesen 1471 korona kikiáltási 
árban az 1904 október 26-án d. u. 2 órakor 
a tkvi hatóságnál a hivatalos helyiségében 
megtartandó nyilvános árverésen a legtöbbet 
Ígérőnek izükség esetén a kikiáltási áron alól 
is de az utóajánlatilag igén 220 koronán alól 
nem fogja eladni.

Arverelni kívánók tartoznak bánatpénzül 
az ingatlanok kikiáltási árának 20 százalékát 
készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni, vagy az annak 
előzetes biró letétbe helyezését tanúsító szabály­
szerű elismervényt átszolgáltatni.

\ evő köteles a vételár egyharmad részét 
sz árverés jogerőre emelkedése "napjától számi­

ra egtartntm.
írásban, vagy szóval árverezni kívá­

nók tartoznak az t rverés megkezdése előtt
lőtt 30 nap alatt, a második egyharmad részét' bánatpénzül 5000 koranát készpénzben,

I

megszabadul kellemetlen lábizzadásá- 
tól. Egy korona beküldése ellenében 
(tiz levéljegy) bér men Ive küldi Riesz 
gyógyszerész, Halas.

ugyanazon naptól számított 60 nap alatt, a 
harmadik egyharmad részét ugyancsak az 
árverés jogerőre emelkedése napjától számítandó 
90 nap alatt és az árverés napjától járó 5 szá­
zalék kamataival szabályszerű letéti kérvény 
mellett a lugosi kir. állampénztár mint hirói 
letéti pénztárba befizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog lx- 
száinittatni.

A megállapított árverési feltételeket a 
hivatalos órák alatt a tkvi hatóságnál úgy- 
szintén Lúgos városházánál vagy a bírói ki­
küldöttnél megtekinthetők.

Lugos 1904 szeptember 13.
 Dr Rácz, kir, t. albiró.

vagy óvadékképes értékpapírban az árverés 
vezetőjének kezéhez letenni, m égj egy (z tel­
vén, hogy az írásbeli ajánlattevők, a be­
érkezett ajánlatok után szóbelileg is ár­
verezi! élnék.

Vevő köteles a vételár felét az árve­
rés illetve szerződés jóváhagyását követő 
8 napon belül a lugosi m. kir. adóhiva­
talba befizetni, másik felit pedig évi57,-os 
kamat mellett 2000-2000 koronás sgyeulő 
részletekben.

Lúgoson, 1904. évi ezept. hó 16-án.
Fiaik», alispán

S«idv„ Jóm! «W villitnyerőre tony.njomdij. Lugo»„ (Vote,-,,,.!««
)


